
Szlovákiában,  lovasa,  zdenko Smida pe-
dig jól ismert a magyar közönség számá-
ra,  hiszen  számos  nagyversenyt,  így  Ma-
gyar  Derbyt,  Kincsem  Díjat,  illetve  idén  
nemzeti Díjat is nyert a Kincsem Parkban. 
Charlie Firpo, valamint Golden Sea is kivá-
lóan futott,  különösen annak ismeretében, 
hogy a harmadik helyezett kanca felkészí-
tése meglehetősen nehéz. 
Az itt jól futott lovak legközelebb a Derby-
napon állhatnak starthoz a Buccaneer Díj-
ban. 
Ezen a versenynapon egy másik érdekes 
futamot is kiírtak a hároméves és idősebb 
kancáknak, mégpedig az Erzsébet Király-
né Díját. A jó, hároméves kancák gyakran 
választják ezt a versenyt az Alagi Díj he-
lyett, hiszen idősebb évjárattársaikhoz ké-
pest  kedvező  súlybeállítás  mellett  köny-
nyebben tudnak érvényesülni,  mint  a  fizi-
kailag erősebb mének között. igaz, a ver-
seny díjazása is csak feleakkora (1,5 mil-
lió  forint),  mint  az  Alagi  Díjé.  Az  1800  
méteres  versenyben  ezúttal  nyolc  kanca  
állt  starthoz  és  a  hat  magyar  mellé  egy-
egy  szlovák,  valamint  szerb  trenírozású  
telivér  is  érkezett.  Az  első  számú  favorit-
nak az egykori klasszis középtávú kanca, 
Quissisana csikója, Queen opera számí-
tott,  aki  Szlovákiában  eredményesen  
kezdte a pályafutását.  A mezőny erőssé-
gét  mutatja  az  is,  hogy  mellette  a  másik  
nagy  esélyesnek  a  Hazafi  Díjat  nyert  
Antilopa  számított,  de  ott  találtuk  a  me-
zőnyben a Hazafi Díj másodikját, Simply 
The Bestet is. 
A verseny nagyon erős tempóval indult és 
szokás szerint Centa vállalta magára a ve-
zetést north island előtt, de igazából min-
den ló elég közel galoppozott az élen ha-
ladókhoz. A befutóegyenesbe érve Centát 
utolérte és meg is előzte az addig harma-
dik helyen galoppozó impression, aki köny-
nyen tovább növelte az előnyét a célig és 
biztosan,  két  és  fél  hosszal  megnyerte  a  
versenyt Simply The Best, valamint a meg-
lepetésre a harmadik helyen maradt north 
island  előtt.  Antilopa  számára  hosszúnak  
bizonyult a táv és csupán negyedikként tu-
dott célba érni, míg a favorit Queen ope-
ra is csak ötödik lett.
impressiont tavaly vásárolta meg az Ecse-
di  család a Tattersalls  tréningben lévő lo-
vak árverésén 7000 Guineas-ért. A kanca 

apja Dutch Art, aki a fedezőménként sike-
res, a Magyar Derbyt nyert Esti Fény apja-
ként is ismert Pigeon Catcher szülője is. A 
győztest  Pető  Sándor  idomítja  és  Gönczi  
rebeka lovagolta. impression ezzel a Ma-
gyar  Kancadíj  elsőszámú  esélyesévé  lé-
pett elő.
Ezen  a  vasárnapon  az  amatőrlovasok  is  
nyeregbe  szálltak  a  Fegentri  Amatőrver-
senyben.  Az  amatőrlovas  világbajnoksá-
got  szervező  Fegentri  versenyek  minden  
évben az amatőrversenyek fénypontját je-
lentik, hiszen ekkor általában hat-nyolc or-
szágból  érkeznek  a  Kincsem  Parkba  a  
vendéglovasok, hogy összemérjék a tudá-

sukat magyar társaikkal. Ebben az évben 
azonban a koronavírus miatt eddig a soro-
zat minden állomását le kellett mondani és 
Magyarországra is meglehetősen korláto-
zott  számban  látogathattak  el  külföldi  lo-
vasok. Így végül egy-egy cseh, szlovák és 
olasz  női  amatőrzsoké  szállt  nyeregbe  a  
négy magyar mellett. Az 1400 méteres iV. 
osztályú futamban végül az osztrák Hana 
jurankova  szerezte  meg  a  győzelmet  
Dharma  nyergében  az  olasz  Camilla  
orlandi  és  zvarovska,  illetve  a  magyar  
Dickinson judit és Botanist előtt.

Vonczem Gabriella
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A helyszínt  és  a  kiváló  szervezést  a  
szakág elnöke, Mihók Csaba és csa-

ládja biztosította. Az ostorosi helyszín nem 
volt  ismeretlen  a  lovasok  többségének,  a  
korábbi  években  számos  alkalommal  
adott otthont távlovasversenyeknek.
Ezúttal azonban egészen új arcát mutatta 
a Heves megyei dombság, a hétvége alatt 
ugyanis végig kiadós és tartós esőzés ne-
hezítette meg a sokat próbált ló–lovas pá-
rosok versengését. Ezen körülmény jelentő-
sen lassabb és óvatosabb iramot eredmé-
nyezett.
A szombati napon került sor a 80 és a 60 
ki lométeres távlovasfutamokra, valamint a 
táv hajtók 80 kilométeres távjára. A regge-
li  startot követően még ideális,  száraz te-
repen kezdtek az indulók, a nap további 
részében azonban folyamatos esőzés kö-
zepette,  csúszós,  sáros  talajon  kellett  
helytállniuk.
nagyon jól példázza a tipikus távlovas- és 
távló-mentalitást,  hogy  egyetlen  magyar  
versenyzőnek  sem  fordult  meg  a  fejében  
az igencsak mostoha körülményekre hivat-
kozva feladni a versenyt.
ugyanez igaz a vasárnapi  futamokra ne-
vezett párosokra is, akik a már felázott te-
rep mellé még szintén bőven kaptak esőt a 
nyakukba.  Ezen  a  napon  húszan  álltak  
starthoz 40 és 20 kilométeres távokon.

Mindezzel együtt a szezon első versenye 
kiváló helyszínen és szervezésben zajlott.  
A helyezettek  pénzdíjban részesültek,  va-
lamint  az  összes  induló  között  további  
pénzdíjat sorsolt ki a szervező.
rövid pihenő után a következő hazai meg-
mérettetés  lapzártánk  után,  július  25-én  
volt érd-Simonpusztán, ezt követően pedig 

augusztus  22–23.  között  a  Baranya  me-
gyei  Bükkösd  ad  otthont  az  évad harma-
dik fordulójának. Mindenkit szeretettel vár-
nak versenyeikre a távlovasok!

Rencsár Zita

ostoroson gyűltek össze a távlovasok az idei szezon első versenyére június 19–21. között. Tűkön ülve várta már mindenki, 
hogy a hosszúra sikeredett kényszerpihenő után végre starthoz állhasson lovával. Az alapos és hosszú felkészülésnek 
hála, a tipikus karantén-elhízás megkímélte a távlovakat, remek formában jelentek meg az előzetes orvosi vizsgálaton.

eredménYeK
A heroikus küzdelmet követően végül 
ők állhattak a dobogóra:
80 km felnőtt
Tóth józsef – Koheilan zúgó
Stefanie  Kunz  (Ausztria)  –  Shah  
Haleel AB
Bognár józsef – Shagya Eliza
80 km junior
Szalai noémi – Vezér 
Tóth zsófia – Koheilan Batán
Márkus rozina – lodiji
60 km
Mihók Csabáné – Pal Partenon
Visy Bertalan – Gazal ájni
Kormos Ferenc – Varázsló Formás
40 km
Visy Bertalan – Dahoman jóslat
Pék lili Anna – Bin Sadi P
Takács Marcell – Batu Kán
20 km
Varga-zaka Viktória – Sauvignon M
Börcsök istván – jafar
Petrik Hanna – Futótűz
80 km távhajtás
Molnár  lajos  –  Shagya  Boján,  
Siglavy Bagdady Divinus
Peter Kulier – lamur, iram

Küzdelem az elemekkel

■ 1. Hana jurankova nyerte a Fegentri Amatőrversenyt Dharmával ❙ 2. A Fegentri verseny indulói 
❙ 3. Bánk ❙ 4. zoriana a dísztakaróval 
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